采购内容及需求
1.总体需求
信用应用系统建设内容包含：省公共信用产品协同应用、个人信用评价系统、数据管理、信用承诺管理系统、信用网站改版。

2.系统功能需求
1）省公共信用产品协同应用

开发接口密钥自动刷新功能及出入报文存储机制，实现信用核查与反馈、批量核查与反馈、容缺承诺与反馈的接口二次封装，应用数据统计分析功能。开发信用网站容缺承诺发布接口，实现信用核查接口嵌入市信用信息共享平台。

2）密钥防过期自动请求机制

实现自动请求衢州市统一接口共享平台密钥并定时刷新，防止在接口调用过程中出现密钥过期的情形，优化并提升下游系统使用体验。

3）信用核查与反馈

封装浙江省信用平台信用核查与反馈接口，实现凡核查必反馈的对接机制并配合浙江省信用平台接口对接验收工作，协助下游部门自建统建系统达到接口对接验收标准。

4）批量核查与反馈

封装浙江省信用平台批量核查与反馈接口，实现凡核查必反馈的对接机制并配合浙江省信用平台接口对接验收工作，协助下游部门自建统建系统达到接口对接验收标准。

5）容缺承诺与反馈

封装浙江省信用平台容缺承诺与反馈接口，配合浙江省信用平台接口对接验收工作，协助下游部门自建统建系统达到接口对接验收标准。

6）出入报文存储功能

实现接口数据的接收与存储，对接口入参、出参进行结构化拆分与存储，一方面实现了省信用平台的数据落地，另一方面使数据使用情况可被追溯。

7）应用数据统计分析

对接口使用情况及落地的相关数据进行多维度的应用数据统计分析，直观展示各个对接系统的核查、反馈次数、核查反馈率、红黑名单情况等，方便业务部门的工作推进。

8）市信用平台嵌入省信用核查

在衢州市信用信息共享平台中嵌入浙江省批量核查与反馈接口，开发单次核查与批量核查功能，并提供核查模板的下载、核查结果的导出功能，为部门用户日常使用提供便利。根据浙江省信用平台的设计规范及验收标准，进行信用核查界面设计与开发。

9）信用网站容缺承诺发布接口

在信用中国（浙江衢州）网站中开发容缺承诺发布接口，并整合浙江省信用平台的容缺承诺与反馈接口，实现下游部门业务系统上报浙江省信用平台的承诺信息同步推送至网站进行公示。

10）个人信用积分评价系统

开发指标管理、模型管理、分值计算、微信端及网页端的信用分查询功能，开发信用分查询接口、积分应用管理接口，并对接短信接口、浙江省统一身份认证平台人脸识别接口实现信安分的实名认证查询。

11）指标管理

开发指标新增的功能，实现指标与数据清单明细数据的关联，并支持自定义查询语句。

开发指标修改的功能，支持指标的二次修改及定义。

开发删除指标的功能，支持指标的手工删除。

12）模型管理

开发新增模型功能，实现指标的关联整合以及多套模型的定义。

支持模型修改，可根据需求增加或删除指标。

提供删除模型的功能。

13）分值计算

开发权重配置功能，在此功能中实现指标权重的配置，以灵活适应评价模型的后期调整。

开发计算范围选择功能，实现自定义个人信用积分的运算范围，支持选择数据清单进行计算的同时也支持用户手动上传模板进行运算，使评价功能更加高效灵活。

14）短信接口嵌入

接入短信认证能力，实现在用户查询信用分时凭短信验证码确认本人身份。

15）实名认证接口嵌入

接入浙江政务服务网实名认证能力，实现在信用中国（浙江衢州）网站查询信安分时需要使用浙里办的人脸识别进行实名认证的功能。

16）信用分查询接口

开发实名认证信用分查询接口以及第三方对接信用分查询接口并发布至接口统一共享平台。并在接口中实现对信用分分值的信用码颜色对应。

17）微信端信用分查询

开发信安分查询接口并接入微信端，实现公众号的信安分查询功能。

“信用衢州”微信公众号信安分查询界面的设计与开发。

18）网页端信用分查询

信安分接口接入信用中国（浙江衢州）网页端并实现实名认证及“浙里办”扫码调用人脸识别认证功能。

网页端查询界面设计开发。

19）评分应用管理

开发信安分措施查询及反馈接口，实现信安分评价人群的优惠措施查询并对接“医信付”、“智慧停车”、“公积金”等平台。

开发信安分大屏，对信安分运营数据进行多维度的分析及展示。

20）数据管理

进行信用信息归集、非电子数据人工录入、数据校验、数据建模、可疑数据处理、缺失值处理、异常值处理、数据切分、变量转换、变量分箱、敏感数据分检等工作，出具数据处理结果报告。

21）信用信息归集

做好个人信用分指标体系的信用数据归集及清洗比对工作。

22）非电子数据人工录入

处理非格式化文本数据，如PDF数据源、Word数据源、图片扫描件数据源等。

23）数据校验

校验待归集数据，并对脏数据进行复核对不符合要求的数据进行筛选剔除。

24）可疑数据处理

在数据归集过程中处理和比对可疑数据，尽可能使其成为有效数据。

25）数据建模

文明交通数据建模，对市交警支队提供的现场违章表、非现场违章表、驾驶证表、车辆信息表等原始数据进行交叉比对，对照文明交通管理办法，抽取形成文明交通指标并纳入信安分评价模型进行分值计算。

志愿汇数据建模，对志愿汇提供的1600余份Excel电子表格进行数据归并和清洗入库工作，并对照评分体系，抽取形成志愿者相关加分指标。

26）缺失值处理模型

对已归集数据进行特征学习，实现新归集数据缺失值的补充。

27）异常值处理模型

对已归集数据进行特征学习，实现异常数据值的修复。

28）数据切分

对指标数据做好数据切分的工作，使模型的评价结果分布曲线更加平稳，提升模型可信度。

29）变量转换

实现数据的变量转换，使数据可量化，方便指标的抽取和模型搭建。

30）敏感数据分检

对敏感数据进行分拣并脱敏处理。

31）数据处理结果报告

数据处理结果形成数据处理报告并以文本形式输出分析结果。

32）信用承诺管理系统

建立承诺事项库，归集承诺信息、履约信息，关联信用主体信用记录并纳入联合奖惩体系。

33）信用承诺共享主题库

建立信用承诺共享主题库开放共享，对接互联网监管系统实现“双随机，一公开”监管以及监管结果的双向推送。

34）信用承诺管理

开发承诺书单条及批量上传的功能，并支持主动承诺、容缺承诺、告知承诺及失信修复承诺书分类。

开发承诺书修改、删除功能，支持承诺书基本信息的修改和补充完善。

35)信用承诺书模板管理

实现承诺书模板的新增、修改、删除功能。

36)信用记录同步管理

实现信用承诺信息关联至信用主体信用记录。

37)信用承诺公示

开发信用承诺信息同步网站公示功能，开发承诺书公示模板，对存量承诺书数据进行承诺书生成的工作。

38)信用承诺问效分析

实现信用承诺工作成效的图表分析展示功能。

39)信用网站改版

根据国家对信用网站的最新要求，对现有信用网站进行改版。开通自主注册功能，建立健全信用信息自愿注册机制。

对信用承诺展示页面进行优化提升改造

对诚信建设万里行板块进行优化提升改造

国家文件要求其他新增模块的开发

开发市场主体自主注册功能，打通企业自主信用修复的报送通道。

40)系统等保测评

确保信用中国（浙江衢州）网站通过等保二级测评（等保2.0标准）

确保衢州市信用信息共享平台通过等保三级测评（等保2.0标准）

3.非功能性需求
1)性能需求

性能要求：一般性数据保存、修改、删除等操作的响应反馈速度最大不应超过2秒，一般10万条数据的简单查询及统计不应超过10秒，应支持多用户，如100人同时并发在线。

可靠性要求：系统应支持一天24小时，一周七天，一年365天不间断运行。系统不能出现大的程序错误，不能有数据错误。

容量和吞吐量：系统最大单表记录数至少支持300万条，系统数据库应支持至少高达10G的数据容量。

可扩展性要求：系统应适应部门的扩展而不需要对交换平台做相应的修改，随着用户数的增长及功能应用的增长系统应该能够保持足够的稳定性，维持正常的运行。

用户界面及操作性要求：界面操作要求简单易用，系统应能支持方便的全键盘操作，主要按钮点击的操作或光标转移的操作都可以通过键盘来完成。

2)系统安全需求

系统的信息安全、保密和运行安全与否将直接关系到各政府部门的权益保障，应按“准金融”系统标准来建设。设计开发时，要从包括系统、网络层面，特别是数据库应用层面上，事先设定各种必须的切实有效的安全、保密防范措施，制定完整的安全管理方案，包括权限控制、数据存取在网络上传输的安全保密性。在软件设计时还要求对任何重要的业务操作都将对操作员代码做好记载保存，以供需要时查核；对非法修改数据者，更须做好监测和记录。

